

ОТЗЫВ

на автореферат

диссертации Клименкова Дмитрия Юрьевича

«Управление качеством медицинской помощи в Вооруженных Силах Республики Беларусь в мирное время», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.03 – общественное здоровье и здравоохранение

Диссертационная работа Клименкова Д.Ю. «Управление качеством медицинской помощи в Вооруженных Силах Республики Беларусь в мирное время» посвящена научному обоснованию, разработке и внедрению единой системы оценки качества медицинской помощи для военных организаций здравоохранения в мирное время. Управление качеством оказания медицинской помощи - один из проблемных вопросов, стоящих перед руководителем любой организации здравоохранения, независимо от ведомственной принадлежности и формы собственности. В военных медицинских центрах это, безусловно, одна из приоритетных задач. Многообразие подходов к решению проблемы обеспечения гарантий и контроля качества медицинской помощи свидетельствует о сложности данной проблемы. Все это подтверждает актуальность представляемой диссертационной работы.

Цель исследования сформулирована ясно и лаконично. Определенные задачи полностью способствуют реализации поставленной цели.

Объем проведенного исследования позволяет расценивать представленные в автореферате диссертации результаты как обоснованные и достоверные. Автором проанализированы результаты анкетирования 455 пациентов и 157 врачей-специалистов военных медицинских центров по проблеме качества оказания медицинской помощи.

Апробация результатов работы проведена в достаточном объеме в аудиториях специалистов.

Диссертационная работа имеет традиционное построение, число приведенных выводов в заключении соответствует количеству определенных задач исследования и полностью раскрывает последние, что убеждает в объективном достижении автором цели, определенной в диссертации. Структура и оформление автореферата полностью отвечают требованиям.

По материалам диссертации в соавторстве и единолично опубликовано 10 печатных работ, в том числе 6 статей в научных изданиях, рекомендованных ВАК Республики Беларусь для опубликования результатов диссертационных исследований. Результаты диссертационного исследования

явились научно-методической основой приказа Министра обороны Республики Беларусь № 444 от 21 апреля 2022 г., которым утверждена «Инструкция о порядке оценки качества медицинской помощи и медицинских экспертиз в Вооруженных Силах Республики Беларусь», внедренная военных медицинских центрах Вооруженных Сил республики.

Таким образом, диссертационная работа Клименкова Д.Ю. «Управление качеством медицинской помощи в Вооруженных Силах Республики Беларусь в мирное время», является законченным научным исследованием, соответствует требованиям ВАК Республики Беларусь. Автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.03 – общественное здоровье и здравоохранение.

Не возражаю против размещения подготовленного отзыва на сайте УО «Гомельский государственный медицинский университет».

Профессор кафедры общественного здоровья
и здравоохранения

ФГБНУ «Национальный НИИ
общественного здоровья имени Н.А. Семашко»

Доктор медицинских наук, доцент  Смбатян Сиран Мануковна

Адрес: 105064, РФ, г. Москва, ул. Воронцово поле, д.12, строение 1
Тел.: (495) 916-38-40
e-mail: s.smbatyan@nrph.ru

Горюхов С.И. Сидайкин задержан.
Вед. спец. по кадрам д-р О.В. Нечесова
27.04.2023

